
 

  

 Hirdetmény a változásokról 

 

A Polgári Bank Zrt. a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 15. § (1) bekezdés 

alapján előírt tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a Passzív üzletág 

Lakossági Hirdetményében szereplő Polgári Lakossági Alapszámla havidíja 1.000.-Ft-ra csökken 2023. július 

01-től hatályosan a 99/2023. (III:29) számú Kormányrendelet értelmében. Tájékoztatjuk továbbá ügyfeleinket, 

hogy a 205/2023 (V.31.) Kormányrendelet alapján a természetes személyt szociális hozzájárulási adó fizetési 

kötelezettség terheli. 

Természetes személynek minősülnek (az általános értelmezésen) kívül: 

 a nem egyéni vállalkozó státuszú őstermelők; 

 adószámmal rendelkező magánszemélyek 

 egyéni vállalkozó 

Nem kell figyelembe venni kamatjövedelemként az tevékenységét nem szüneteltető egyéni vállalkozó 

pénzforgalmi bankszámláján jóváírt és/vagy tőkésített, és egyéni vállalkozói bevételként elszámolt kamatot. 

Nem terheli adófizetési kötelezettség a Tbj. szerint külföldinek minősülő személy által megszerzett jövedelmet. 

 

A jelenlegi módosítással érintett Hirdetmények az alábbiak: 
 

 Passzív üzletág Lakossági Hirdetmény 2023. július 01. 

 Passzív üzletág Lakossági Hirdetmény 2023. augusztus 01. 

 Passzív üzletág Vállalkozói Hirdetmény 2023. július 01. 

 Lakossági Deviza Számlavezetési Hirdetmény 2023. július 01. 

 Vállalkozói Deviza Számlavezetési Hirdetmény 2023. július 01. 

 
 

A fentiekben felsorolt, módosított kondíciókat tartalmazó Hirdetmények a www.polgaribank.hu honlapon, 

illetve a Bank fiókjainak Ügyféltereiben kifüggesztve érhetőek el. 

 

 

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi 

LXXXV. törvény alapján a módosítás az Ügyfél részéről elfogadottnak minősül, amennyiben az 

Ügyfél 2023. július 01. napjáig írásban nem értesíti a Polgári Bankot arról, hogy a módosításokat 

nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel.  

A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult azonnali hatállyal, díj-, költség vagy egyéb fizetési 

kötelezettségmentesen felmondani.             
 

                        Polgári Bank Zrt. 
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